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A) PRESENTACIÓN DEL PROBLEMA: 

Te han solicitado diseñar un nuevo juego de monedas.  Todas las monedas serán círculos de color plateado, pero con diferentes diámetros.

.
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Los investigadores han encontrado que un sistema de monedas ideal cumple con los siguientes requerimientos:

• El diámetro de las monedas debe ser al menos 15 mm pero no más grandes de 45 mm.
mm.

• Dada una moneda, el diámetro de la siguiente moneda debe ser al menos  30% mayor.

• La maquinaria solamente puede producir monedas con diámetros de números enteros 

(por ejemplo. 17 mm es permitido, 17.3 mm no es permitido).

B) PREGUNTAS DEL PROBLEMA:

Pregunta 1
Las monedas deben cumplir con los requerimientos establecidos y debes empezar por una moneda  de 15 mm de diámetro.  El  juego de monedas debe tener tantas monedas como sea posible.  ¿Cuál debe ser el diámetro de las monedas en el juego?
C) SOLUCIÓN DIRECTA DEL PROBLEMA: 

Tomando en cuenta las restricciones del problema: 

Empezar por una moneda  de 15 mm de diámetro.
El diámetro de la siguiente moneda debe ser al menos  30% mayor.
Solamente se permiten monedas con diámetros de números enteros
El diámetro más grande permitido es de 45 mm

	Moneda
	Diámetro
	Entero mayor más cercano que no exceda al 45

	1
	15 mm
	15 mm

	2
	15 x 1.30 = 19.5 mm
	20 mm

	3
	20 x 1.30 =  26 mm
	26 mm

	4
	26 x 1.30 = 33.8 mm
	34 mm

	5
	34 x 1.30 = 44.2 mm
	45 mm


El diámetro de las monedas debe ser: 15 mm, 20 mm, 26 mm, 34 mm y 45 mm.
D) CRITERIOS DE EVALUACIÓN DEL PROBLEMA SEGÚN LOS ESTÁNDARES DE 
INTENCIÓN DE LA PREGUNTA:


Evaluar la habilidad del alumno para entender y utilizar información complicada para hacer operaciones aritméticas.
Código 1: Respuesta correcta: 15 mm, 20 mm, 26 mm, 34 mm y 45 mm.
(no se penaliza la falta de unidades)
Código 8: si en la respuesta las monedas satisfacen el criterio de crecimiento pero el juego no está completo: por ejemplo tres monedas con diámetro: 15 mm, 30 mm y 45 mm o cuatro monedas con diámetro 15 mm, 21 mm, 29 mm y 39 mm.

Si el diámetro de las primeras tres monedas satisfacen el criterio y las últimas son incorrectas: 15 mm,   20 mm,  26 mm, ___, ___   o las primeras cuatro son correctas y una es incorrecta 15  mm, 20 mm,  26 mm,  34 mm, ____
Código 0: Respuesta incorrecta: cualquier otra respuesta

Código 9: No hay respuesta
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